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審議会等の会議録 

審 議 会 等 名 令和２年度第４回海老名市市民活動推進委員会 

開 催 日 時
令和３年２月17日（水） 

午前10時から午後２時45分まで 

場 所 海老名市役所７階 701会議室 

出 席 者

市民活動推進委員会８名 

堀尾委員長、澁谷副委員長、瀬戸委員、大島委員、 

勝田委員、木下委員、高橋委員、川田委員 

海老名市副市長 

萩原 圭一（諮問のみ） 

事務局６名 

市民協働部 部長 藤川 浩幸（諮問のみ） 

市民協働部 次長 小山 克仁（諮問のみ） 

市民活動推進課長 中島 真二 

市民活動推進課 市民活動推進係長 古賀 雅敬 

市民活動推進課 市民活動推進係主事 丸橋 千春 

市民活動推進課 市民活動推進係主事補 山田 隼 

傍 聴 人 数 ０人 

公 開 の 可 否 □公開 ■一部非公開 □非公開 

一部非公開・

非公開の理由
海老名市市民参加条例第13条第１項第３号に該当するため 

議 題

（１）諮問 

（２）令和２年度海老名市市民活動推進補助金 交付事業視察

の報告 

（３）令和３年度海老名市市民活動推進補助金 審査申込団体

の書類確認 

（４）その他 
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資 料

（１）次第 

（２）令和２年度海老名市市民活動推進補助金 交付団体事業

視察報告書 

（３）実施要領（書類確認） 

（４）令和３年度海老名市市民活動推進補助金 審査申込団体

一覧表 

（５）第４回市民活動推進委員会（書類確認）進行スケジュー

  ル 

（６）第５回市民活動推進委員会（プレゼン審査）進行スケジ

ュール 

（７）令和３年度海老名市市民活動推進補助金交付金 団体説

明資料 ※非公開 

（８）質問一覧表 ※非公開

〇会議の内容 

１・２ 開会及び市長挨拶 

【事務局】 令和２年度第４回海老名市市民活動推進委員会を開催いた

します。 

はじめに、市長挨拶ですが、内野市長が公務の都合上本日

欠席のため、萩原副市長より御挨拶を申し上げます。 

【萩原副市長】 お忙しいところお集まりいただきありがとうございます。

現在海老名市では、新型コロナウイルスワクチン接種チーム

と自宅療養者支援チームを設置し、対策を行っております。 

新型コロナウイルス禍の中、団体がなかなか集えず、コミ

ュニケーションの不足が懸念されております。今年度は、１

１団体から交付の申込みがありました。感染予防対策に努め

ていただき、積極的に活動していただきたいと思います。 

委員の皆様には、審査する際には、「申込団体が公益的な

市民活動を行うか」を見極めていただくのと同時に、助言を

いただき、市民活動が活発になることを期待しておりますの

で、お願いいたします。 

【事務局】 ありがとうございました。続きまして、萩原副市長より市

民活動推進委員会へ諮問を行います。恐れ入りますが、委員

長は移動をお願いいたします。委員の皆さまはその場で御起

立ください。 
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３ 諮問 

【萩原副市長】 海老名市市民活動推進補助金交付要綱に基づき、市民活動

団体から審査申込がありましたので、補助金交付の可否及び

補助金額について、貴委員会の意見を求めます。 

【委員長】 私共で市民活動推進補助金の審査諮問をお受けいたしま

す。公正かつ適正な審査に努めます。 

【事務局】 ありがとうございました。それでは、自席の方へお戻りく

ださい。 

この後書類確認に移りますが、萩原副市長、藤川部長、小

山次長は、公務の都合上ここで退出となります。 

（萩原副市長、藤川部長、小山次長退出） 

これより、議題に移りますが、はじめに堀尾委員長よりご

挨拶をお願いいたします。 

【委員長】 副市長より諮問を頂きましたので、皆さまでよく議論した

いと思います。今年度は、新しくメール等の媒体も活用して

いただきました。当初13件あった申込ですが、２件辞退さ

れ、11団体の審査になります。本日の書類確認については、

皆さまで意見を出し合い、申込団体への理解を深めたうえ

で、プレゼン審査に臨みたいと思います。午後３時ごろまで

の長丁場になりますが、よろしくお願いいたします。 

【事務局】 ありがとうございます。それでは、これより先の議事進行

は、規定により委員長に願いいたします。 

４ 議題

【委員長】 それでは、令和３年度分の申込みに対する書類確認に移り

ます。まず、本日の進め方について、事務局より説明をお願

いします。 

【事務局】 （資料２－１ 実施要領（書類確認）及び資料２－３に基

づき、本日の進め方について説明） 

書類確認を行う前に、交付事業の視察を行いましたので、

報告させていただきます。 

（資料１に基づき、自主夜間中学「えびなえんぴつの会」

の事業視察結果を報告。） 

皆様から御質問等はありますでしょうか。 

（質問等無し） 

無いようですので、これより書類確認を行います。団体毎

に活動内容や申請内容を説明いたしますので、その後に質問

や意見を発言していただければと思います。 
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【委員長】 ありがとうございます。 

それでは、１番目の団体から、事務局より説明をお願いし

ます。 

【委員長】 これにて、予定していた議題が全て終了いたしましたが、

全体を通して皆様から何か意見等はありますでしょうか。 

（意見等無し） 

では、進行を事務局へお返しします。 

６ 閉会

ありがとうございました。 

次回の市民活動推進委員会は、令和３年３月13日（土）午

前10時から、えびな市民活動センタービナレッジでプレゼン

テーション審査を行いますので、よろしくお願いいたしま

す。 

また、市長答申につきましては、令和３年３月19日（金）

午前11時から、市長応接室で行います。例年、ご出席いただ

ける委員には出席いただいておりましたが、今年度につきま

しては新型コロナウイルス感染症対策として、密を避けるた

め、堀尾委員長と渋谷副委員長に出席をお願いいたします。 

全体を通して、何か質問等がある方はいらっしゃいます

か。 

（質問等無し） 

無いようですので、これをもちまして令和２年度第４回海

老名市市民活動推進委員会を終了いたします。ありがとうご

ざいました。

※審査内容に関わる内容のため、非公開 


